

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Φάβας Γεώργιος	5. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Μπασακίδης Νικόλαος	6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Μαρινάκης Σαράντος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
4. Δρούγας Παντελής	8. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2/2020

Τετάρτη 22 Ιανουαρίου 2020, 13:15

02

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>014</b>	ΕΗΔ1	Εξειδίκευση πίστωσης για την παροχή συσσιτίου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 24.800,00 €, για την κάλυψη της δαπάνης παροχής συσσιτίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>015</b>	1.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο της διοργάνωσης εκδηλώσεων εορτασμού της Υπαπαντής του Χριστού.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ) εξειδικεύεται πίστωση ποσού 13.000,00 €, για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Ειδικών Συμβούλων.
<b>016</b>	2.	Εξειδίκευση πίστωσης για την απονομή των βραβείων «Έπαινος Ν. Πολίτη».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύεται πίστωση ποσού 2.700,00 €, για την κάλυψη της δαπάνης της απονομής των εν λόγω βραβείων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>017</b>	3.	Χρηματικό βοήθημα σε οικογένεια για αντιμετώπιση έκτακτης και σοβαρής ανάγκης.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ) εξειδικεύεται πίστωση 450,00 €, για τη χορήγηση χρηματικού βοηθήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>018</b>	4.	Απόδοση παγίας προκαταβολής έτους 2019 Κοινότητας Αμφείας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των 1.984,00 €.
<b>019</b>	5.	Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2020 Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής στις Κοινότητες του Δήμου Καλαμάτας, στο όνομα των αντίστοιχων Προέδρων Συμβουλίων και Προέδρων αυτών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>020</b>	6.	Έγκριση 2 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 2 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε του έργου «Διανοίξεις και κατασκευές οδών».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται ο 2 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 2 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>021</b>	8.	Συγκρότηση επιτροπών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών και παραλαβής παροχής υπηρεσιών και προμηθειών, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>022</b>	9.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι μετακινήσεις των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Μπεχράκη Σταμάτη & Φαββατά Δημητρίου στις 23-1-2020 στην Πάτρα (ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΣΕ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ).
<b>023</b>	10.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<b>024</b>	11.	Ανάθεση δικαστικού χειρισμού υπόθεσης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάθεση στο δικηγόρο Αθηνών κ. Τσοπελάκο Αθανάσιο του δικαστικού χειρισμού της εκδίκασης έφεσης συμβασιούχου stage κατά του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Νομικής Υπηρεσίας.
<b>025</b>	7.	Καθορισμός της ανώτατης αποδεκτής προσφοράς μηνιαίου μισθώματος, για την μίσθωση ακινήτου στην Μαραθόλακα.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) καθορίζεται η ανώτατη αποδεκτή προσφορά του μηνιαίου μισθώματος στο ποσό των 1.200,00 €.

Καλαμάτα 27 Ιανουαρίου 2020

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΓεώργιος Παναγ. Φάβας  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας